



Будьте любимыми и счастливыми

Дорогие женщины!

От души поздравляю вас с ярким весенним праздником – Международным женским днём!

Светом и теплом своей души, неизменной заботой о близких вы обеспечиваете благополучие семьи – основу и опору нашей жизни.

Вы с успехом проявляете себя в политике, бизнесе, науке, культуре, образовании, с достоинством преодо-

леваете любые жизненные сложности и творчески решаете профессиональные задачи.

Пусть в вашей жизни будет меньше забот и невзгод, а больше цветов, улыбок и внимания!

Будьте любимы и счастливы! Здоровья вам, успехов и светлого праздничного настроения!

✍ Борис Дубровский, губернатор Челябинской области

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём – праздником весны, красоты и любви!

Вы окружаете близких людей вниманием и несмотря на повседневные заботы дарите свое тепло, поддерживаете добрым словом и вдохновляете на подвиги.

Желаю вам ярких событий,

верных друзей и настоящего женского счастья. Здоровья и успеха, заботы и любви родных и близких! Пусть самые заветные мечты сбываются, а в душе царит гармония. Пусть хорошее настроение и жизненный оптимизм сопутствуют вам всегда!

✍ Виталий Бахметьев, исполняющий полномочия главы города Магнитогорска

Милые женщины!

Поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – с вашим днём!

Со словом «женщина» тесно сплетены забота, справедливость, милосердие, тепло и уют. За это мы вас ценим всегда, а не только в день 8 Марта.

Спасибо вам за безграничную любовь, доброе сердце,

терпение и умение дарить счастье.

Пусть сияют радостью ваши прекрасные глаза, сбываются мечты, не огорчают дети и вокруг царят мир и согласие. Здоровья вам, долголетия, весеннего настроения, улыбок, цветов и любви!

✍ Александр Морозов, председатель Магнитогорского городского Собрания

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

Это прекрасный праздник цветов и улыбок женщин – тех, кто дарит жизнь, растит детей, бережно хранит тепло семейного очага. Все самое дорогое на земле связано с именем женщины,

с ее стремлением к миру, добру и созиданию.

Пусть радость этого весеннего праздника всегда остается с вами. Пусть вас окружают любовь и забота ваших близких. Желаю здоровья, душевного равновесия, хорошего настроения!

✍ Вячеслав Бердников, председатель правления «КУБ» ОАО

Творчество



Мамины руки

Мастерицы Магнитки показали свои творческие работы

Во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе прошёл конкурс-фестиваль талантливых работниц Группы ОАО «ММК» «Мамины руки», посвящённый Международному женскому дню.

Настоящую россыпь красивейших творческих работ можно было увидеть в минувшие выходные в фойе ДКМ имени С. Орджоникидзе. Украшения, предметы одежды и быта, аксессуары и даже об-

разцы редких видов рукоделия представили работницы Группы ОАО «ММК» в первый весенний день в рамках фестиваля «Мамины руки».

Нынешний год стал особенным для организаторов мероприятия – профсоюзной организации Группы ОАО «ММК» ГМПР.

– Дело в том, что участниц в конкурс заявилось в три раза больше по сравнению с прошлыми годами, – делится специалист по культурно-массовой работе профкома Группы ОАО

«ММК» Светлана Лисунова. – Свои работы представили полторы сотни женщин – разного возраста, образования и профессий. Единственными условиями участия были владение каким-либо видом рукоделия, а также членство в рядах профсоюза. Мы, если честно, никак не ожидали, что в конкурсе будет представлено более пятисот авторских работ.

Определяло лучших из лучших специально созданное жюри. В его составе – профессиональные художники, дизайнеры, признанные мастера рукоделия. Им предстояло не только выбрать победителей в нескольких номинациях, но и оценить всю полноту мастерства, художественной выразительности и оригинальности представленных работ. Также обязательным критерием при определении лучших произведений стали аккуратность исполнения, сочетание форм

и дизайна, наличие авторских находок и нестандартных решений.

В итоге почти два десятка авторов были отмечены дипломами призёров конкурса «Мамины руки». Шесть участниц стали победительницами в разных номинациях. Украшения Натальи Герасимовой (УПП) признаны лучшими в номинации «Маленькое чудо», Юлия Погорелова (МРК ЦРМО-3) завоевала победу в номинации «Дамский шик», аксессуарам Лилии Ибрагимовой (НТЦ) не было равных в номинации «Вещь с характером», работы Юлии Астафьевой (ЦВС) признаны лучшими в номинации «Для глаз услада» и сразу двух авторов можно поздравить с получением диплома победительниц в номинации «Сохранение традиций» – Раису Сахарову и Ирину Капланову-Гончарову (НТЦ).

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ среди плательщиков ЖКХ

Система дистанционного банковского обслуживания «КУБ-Direct» для удаленного доступа к банковским счетам, открытым в Кредит Урал Банке, предоставляется «КУБ» ОАО, ОГРН 1027400000638, юридический адрес: 455044, г. Магнитогорск, ул. Гагарина, 17. Генеральная лицензия ЦБ РФ №2584 от 10.09.2013 г. Оформить «КУБ-Direct» можно в отделении Банка, любом банке «КУБ» ОАО, а также произвести онлайн-регистрацию на сайте www.creditural.ru. Период проведения акции с 15.02.2015 г. по 15.12.2015 г. Для участия необходимо воспользоваться услугами Системы «КУБ-Direct» в целях оплаты услуг ЖКХ в период проведения акции. Подробности о видах операций и тарифах, а также о правилах проведения, призах, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.creditural.ru, по телефону (3519) 248-933 и в отделениях банка.

КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Теперь платить за ЖКХ — просто дело техники

Кредит Урал Банк объявляет акцию для клиентов, оплачивающих услуги ЖКХ с помощью системы дистанционного банковского обслуживания «КУБ-Direct». В течение 2015 года банк ежемесячно будет разыгрывать ценные призы среди плательщиков ЖКХ.

КУБ-Direct
direct.creditural.ru

Круглосуточный Контакт центр
(3519) **248 933** creditural.ru